



# 特朗普“快评”恐袭 梅姨:不懂别瞎说

美国总统借伦敦恐袭推销旅行禁令激怒英国

## 梅姨亲自“打脸”

伦敦地铁站袭击发生后，特朗普与梅通话。美国白宫5日发表声明说，特朗普承诺美国将继续与英国密切合作，阻止全球范围内针对无辜平民的袭击，共同打击极端主义。唐宁街10号发言人则表示，特朗普向伤者致以问候。

但两人通话后，梅回击了特朗普在社交媒体发表的言论。

美国当地时间15日早上6点42分，特朗普在推特上连发4条推文。特朗普在推文中说：“伦敦再遭袭击，黑手是一名失败的恐怖分子。伦敦警察局早就盯上了这些变态疯子。必须主动出击！”特朗普还进一步借题发挥：“互联网正在成为恐怖分子的工具，我们必须对此加以重视，美国的旅行禁令本应更严格并在更大范围内实施，这与政治正确没关系。在过去的9个月中，我们在打击‘伊斯兰国’(ISIS)方面取得了比奥巴马过去八年还要大的成绩，我们应该(对恐怖分子)采取更积极的手段！”

特朗普借英国伦敦恐怖袭

击为自己的政策正名的举动，激怒了特雷莎·梅。据《纽约时报》15日报道说，特雷莎·梅对此回应说：“调查还在进行，我认为任何人对事件的猜测都是没有帮助的。”特朗普随后在推特上对恐怖袭击的发生表示了哀悼，但他并没有为自己此前的推文道歉。

梅的前任高级助理尼克·蒂莫西认为，特朗普并不了解情况。蒂莫西在推文中说：“不管是不是真的，我相信他(特朗普)并不知道，我们的盟友、情报共享伙伴的领导人发表这样的言论(对于应对袭击)没有任何帮助。”

英国前保守党议员本·豪利特则表示，特朗普的推文“危险、不恰当”。

此外，15日晚，特雷莎·梅宣布将英国面临的恐怖威胁级别从“严重”提升至最高等级“危急”。

她说，对伦敦地铁袭击的调查正在进行，这期间，军方将向警方提供支持，军队将在一些“不向公众开放的保护区域”接替警察承担守卫职责，“公众将在交通运输系统、街道上看到更多武装警察”。

伦敦警察局随后召开新闻

发布会说，1000名武装警察将被部署在英国全国范围，以加强对公众的保护。

今年5月，英国曼彻斯特体育馆一场演唱会上发生自杀式爆炸袭击，至少22人死亡。那起袭击发生后，政府曾将英国面临的恐怖威胁级别提升至“危急”，并首次动用军方支持警方应对恐袭。“伊斯兰国”声称制造了那起袭击。

## 媒体：妄下论断非首次

伦敦警察局也回应说，特朗普的言论“没有帮助”。伦敦警察局一名发言人告诉美国有线电视网记者，特朗普的言论完全是推测，任何推测都没有帮助，当局还不清楚是谁发动了袭击。

英国安全部门则对《独立报》记者表示：“这很难说，我们甚至不知道谁是嫌疑人。这(特朗普的言论)只是猜测。”

伦敦市长萨迪克汗受访时表示，15日上午非常忙碌，没有时间理会特朗普在推特上说了什么。

“我不会回应，”他说，“首要任务是采取措施确保伦敦的安全，今天的主要任务是找到

发动袭击的嫌疑人。”

英国广播公司评论说，在调查结果尚未得出前就针对他国恐怖袭击事件发表言论，特朗普已不是第一次。

今年6月3日，3名恐怖分子在伦敦泰晤士河伦敦桥附近驾车冲撞人群后下车持刀伤人，共造成8人死亡、近50人受伤。袭击发生后不久，特朗普在推文中说：“恐袭导致至少7人死亡、48人受伤。可伦敦市长却说出‘没必要担心’这样的话来。”

市长发言人指责特朗普强调“没必要担心”是断章取义、歪曲事实，表示“市长有比回应特朗普推文更重要的事要做”。

萨迪克汗方面解释，市长实际上在电视讲话中说，伦敦警方在恐袭后加强警力部署，民众在街头看到更多全副武装的警察后“没必要担心”。

## 是“伊斯兰国”干的？

英国警方反恐部门主管马克·罗利15日告诉媒体记者，“有人将简易爆炸装置放在了列车上”，但他拒绝回答爆炸发生时这名嫌疑人是否在列车

上。

罗利说，调查“进展不错”，警方正在追捕这名嫌疑人和他的“潜在同伙”，情报官员和数百名警察参与追捕行动。尚未有人因这起袭击被逮捕。

极端组织“伊斯兰国”15日宣称它的一支“分遣队”制造了这起袭击。

近年来，欧洲国家多次发生恐袭。路透社报道，此前“伊斯兰国”“认领”类似袭击后，有西方国家情报官员提出，袭击者可能受“伊斯兰国”极端思想影响，但没有足够证据证明这一组织策划了袭击。

罗利15日说，这类袭击发生后，“伊斯兰国”出来“认领”是惯例，“不管其此前是否接触过(袭击)参与者”。

路透社15日援引两名匿名美国政府官员的话报道，“伊斯兰国”最近发布过视频，号召“希望成为武装分子”的支持者袭击列车等公共交通工具。

其中一名官员说，根据对15日伦敦地铁袭击中爆炸装置的分析，这名袭击嫌疑人不是受过训练的极端组织成员。路透社报道，有专家认为，涉事装置似乎没有完全爆炸。

据新华社、澎湃新闻

# 驻美大使：中国不承认朝鲜是有核国家 安理会严厉谴责朝鲜再次试射弹道导弹，称其严重挑衅国际社会

本报讯 当地时间15日，中国驻美大使崔天凯就目前朝鲜半岛局势接受中外媒体采访。崔天凯表示，中国在半岛核问题上的立场是非分明、一以贯之。中国始终致力于推动实现半岛无核化，也一直尽最大努力全面完整地执行联合国安理会有关决议，并致力于推动和平谈判来解决问题。

崔天凯表示，至于有些人鼓吹要给中方施加更多压力，甚至要做一些妨碍双方经贸关

系的事情，这是对安理会决议的一种曲解和滥用，也会损害整个中美关系。中美经贸关系是互利共赢的，如果有人要针对中国出台一些所谓制裁或施压的措施，恐怕很多美国人也不见得会同意。

此外，崔天凯表示，中国不会承认朝鲜是有核国家，中国解决好朝核问题的决心是坚定的。核武器不会给朝鲜带来安全，同样的逻辑也适用于日、韩，核武器也不会给他们带来

安全，只会使地区局势恶化。希望各方都能清醒地认识到这一问题的严肃性。

此外，联合国安理会15日发表媒体声明，严厉谴责朝鲜再次试射弹道导弹，指出这是对国际社会的一次“严重挑衅行为”。

应美国和日本常驻联合国代表团要求，安理会15日下午就朝鲜再次试射导弹举行闭门磋商，随后发表媒体声明，严厉谴责朝鲜最近以及历次试射，

要求朝鲜立即停止所有类似行为。

声明指出，安理会认为朝鲜此次导弹试射以及最近的一些举动和言论，是对地区和平与稳定的“蓄意破坏”，令全世界感到严重忧虑。“安理会强调，朝鲜这些行为不仅对地区造成威胁，同时也是对联合国所有会员国的威胁。”

声明重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定的重要性，强调应通过“和平、外交和政治”

手段”解决危机。

美军太平洋司令部称，北京时间15日5时57分探测到朝鲜进行导弹试射。导弹飞过日本北部上空，最终坠入日本以东的太平洋海域。

朝鲜3日进行第六次核试验。安理会11日一致通过第2375号决议，决定对朝实施新制裁，决议同时重申维护半岛和东北亚和平与稳定，呼吁以外交和政治方式和平解决问题。

据央视新闻、新华社